



6+

Издаётся с 20 марта 1932 года. Выходит два раза в неделю: среда, пятница. Цена 15 руб. 61 коп.

trudovoe-znamja.ru

t.me/trudovoeznamia

vk.com/sladkovo_puls

ok.ru/sladkovoonline

[@trudovoe-znamja@mail.ru](mailto:trudovoe-znamja@mail.ru)

ОТ ИСТОКОВ
К БУДУЩЕМУ



ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ

Частица Тюменского края

В инфопарке «Тюменская область, я люблю тебя!» прошёл День Сладковского района.



День Сладковского района в тюменском инфопарке был насыщенным. Гости увлечённо знакомились с нашим краем, а сладковская делегация с огромным удовольствием рассказывала им о малой родине и показывала свою любовь к родной земле. // Фото автора

Наша делегация представляла свою малую родину 18 августа.

Открыл мероприятие глава муниципалитета Александр Иванов, рассказав о привлекательности края, его достопримечательностях и замечательных людях, которые здесь живут. Руководитель территории пригласил тюменцев посетить наше муниципальное образование и своими глазами увидеть все его прелести.

На площадке Сладковского района в праздничный день проходили ма-

стер-классы. Гостей учили изготавливать семейный оберег, герб семьи, завлекали шерстяной акварелью, 3D-моделированием, сладковские артисты радовали тюменцев своими выступлениями. Желающие могли сыграть в настольную игру «Про100 настолка», которая основана на истории Сладковского района. А усовец Владимир Фиськов учил гостей праздника изготавливать поделки из берёсты.

Римма Ушакова, экскурсовод районного музея,

отметила, что мастер-классы были востребованы тюменцами. В них участвовали семьи, молодые пары, бабушки с внуками и даже компании друзей.

– Я каждый день прихожу на мастер-классы, которые проводят разные районы области. Мне интересны такие мероприятия, нравится учиться чему-то новому. Сегодня, например, делала куклу «Неразлучники». Получилось здорово! Спасибо организаторам за такие

возможности! – сказала Ольга, жительница города Тюмени.

Для гостей инфопарка «Тюменская область, я люблю тебя!» сладковцы подготовили театральное представление «Сказ про нас». Тюменцы, посетившие Цветной бульвар, смогли узнать историю нашей малой родины через постановку кукольного театра.

А вечером сладковские артисты подарили жителям Тюмени праздничную концертную программу.

Для гостей Цветного бульвара выступали Николай Кирилкин, Александр Орлов, Алина Конопельцева, группы «Вояж», «Имидж», «Земляки», «Элегия», Марина и Александр Федины, коллектив «Визави». Ведущие рассказывали о почётных гражданах Сладковского района и проводили викторину о Тюменской области.

– Сладковский район – это наша малая родина. Там мы родились, выросли, трудились. И

хотя сейчас мы – жители областной столицы, всё же с удовольствием побывали на Дне Сладковского района. Всей семьёй посмотрели мастер-классы, пообщались с земляками, послушали песни в исполнении сладковских артистов. Всё организовано на высшем уровне. Мы довольны таким выходным днём, – поделились тюменки Светлана Пенькова и Мария Плотникова.

Людмила
ВЕРХОШАПОВА

Погода
в нашем районе

21 АВГУСТА СР
НОЧЬ +11 ДЕНЬ +21

22 АВГУСТА ЧТ
НОЧЬ +13 ДЕНЬ +19

23 АВГУСТА ПТ
НОЧЬ +13 ДЕНЬ +17

24 АВГУСТА СБ
НОЧЬ +11 ДЕНЬ +18

22 АВГУСТА – ДЕНЬ ФЛАГА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

*Уважаемые земляки!***Поздравляю вас с Днём Государственного флага Российской Федерации!**

Овеянный славой легендарный российский триколор – национальная гордость, символ побед и достижений нашей великой державы. Он сопровождает все важнейшие события.

Наши воины верны героическим традициям дедов и отцов. Одерживая победы, бойцы водружают флаг России над освобождёнными от нацистов городами и сёлами.

День флага – один из символов нашего объединения, общности целей и пути развития нашей Отчизны. Тюменцы вместе с жителями всех регионов во главе с президентом России сплочённо и твёрдо защищают Родину и трудятся ради её процветания и благополучия!

Пусть всегда каждого из нас переполняет чувство гордости за Россию! С праздником!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Экспонаты Тюменской земли

В Сладковском краеведческом музее действуют выставки, посвящённые 80-летию образования Тюменской области. Жители и гости района, посетив храм истории, смогут увидеть экспонаты двух выставок – «Талант без границ» и «Край Тюменский».

– Тобольский историко-архитектурный музей-заповедник предоставил нам выставку «Талант без границ», она знакомит с творчеством художника, краеведа, этнографа второй половины 19-го века – Михаила Знаменского, – рассказывает заведующая музеем Елена Останина. – В своих работах он запечатлел бытовые сцены из жизни народов севера области и сибиряков, показал виды Тобольска того времени, рассказал о деятельности декабристов, сосланных в Ялуторовск.

На данной выставке представлено около двадцати оригинальных работ Михаила Знаменского, выполненных карандашом и акварелью, а также копии его рисунков.

Выставка «Край Тюменский» рассказывает о Сладковском районе как части области. На ней можно увидеть почётные грамоты тружеников муниципалитета, вышедших своим трудом немалую толику в развитие региона, благодарности от областных учреждений и организаций в разные годы, начиная с 1945-го и до наших дней.

Также представлены книги, которые повествуют о многообразии региона в культурном отношении.



Фото автора

– Часть экспонатов демонстрирует достопримечательности Тюменской области, связанные с известными личностями: Петром Ершовым, Дмитрием Менделеевым, Юрием Гуляевым. А красоту и разнообразие природы края от сладковской лесостепи до северной тайги можно увидеть на картинах местных художников, – говорит Е.Останина.

Демонстрация выставок продлится до середины сентября текущего года.



История региона начинается с конца XVI века, когда после похода дружины Ермака современная территория области была присоединена к России, но мы обращаемся к истории Тюменской области с образования её в 1944 году.

СОЗДАНИЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 14 августа 1944 года образована Тюменская область, в состав которой включены города и районы, а также национальные округа Ханты-Мансийский и Ямало-Ненецкий, выделенные из состава Омской области, и четыре района из состава Курганской.

Создание Тюменской области связано с рядом объективных факторов: в годы Великой Отечественной войны на территории, включённые в состав области, были эвакуированы промышленные предприятия, научные и образовательные учреждения, общественные и государственные организации. Это существенно увеличило экономический потенциал – так объём промышленного производства в 1944 году вырос более чем в три раза по сравнению с 1940 годом; политика советского руководства, направленная на разукрупнение областных и краевых административно-территориальных образований – к 1945 году в составе РСФСР было образовано 14 новых областей.

В нефтяной отрасли: Муравленко Виктор Иванович – начальник Главтюменнефтегаза (1968–1977), начальник Главтюменнефтегаза (1977–1980); Кузоваткин Роман Иванович – первый начальник НГДУ «Нижневартовскнефть» (1970–1977), генеральный директор «Юганскнефтегаз» (1977–1983), начальник «Главтюменнефтегаз» (1983–1985); Грайфер Валерий Исаакович – начальник «Главтюменнефтегаз» с 1985 по 1990 год.

НЕФТЯНАЯ И ГАЗОВАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Уже в 1948 году в Тюмени была создана первая нефтеразведочная экспедиция. В 1953 году ударил берёзовский газовый фонтан, в 1960-м – первый фонтан нефти в Шамском нефтегазоносном районе, в 1961-м – нефтяной фонтан в Среднем Приобье (Мегионское, Усть-Балыкское месторождение), в 1965-м – на Самотлорском месторождении. В октябре 1971 года открыто нефтегазоконденсатное месторождение в Ямальском районе Ямало-Ненецкого автономного округа, названное впоследствии Бованенковским.

Развитие нефтегазовой промышленности в Тюменской области обеспечено самоотверженным трудом многих специалистов в геологической и нефтянодобыва-

ющей сфере, строителей, партийно-советских руководителей. Мы должны всегда помнить и чтить наших земляков, вложивших знания и труд в развитие Тюменской области.

В геологоразведочной сфере имена руководителей отрасли, первооткрывателей нефтяных и газовых месторождений в Тюменской области: Эрвье Рауль-Юрий Георгиевич – первый руководитель Тюменского геологического управления; Салманов Фарман Курбан оглы, сменивший его на посту руководителя геологического управления; Ростовцев Николай Никитович – основатель и первый руководитель ЗапСибНИГНИ; Нестеров Иван Иванович – директор Западно-Сибирского научно-исследовательского геологоразведочного нефтяного института, член-корреспондент Академии наук СССР; Ровнин Лев Иванович – главный геолог треста «Тюменьнефтегеология», затем Тюменского геологического управления.

В нефтяной отрасли: Муравленко Виктор Иванович – начальник Главтюменнефтегаза (1968–1977), начальник Главтюменнефтегаза (1977–1980); Кузоваткин Роман Иванович – первый начальник НГДУ «Нижневартовскнефть» (1970–1977), генеральный директор «Юганскнефтегаз» (1977–1983), начальник «Главтюменнефтегаз» (1983–1985); Грайфер Валерий Исаакович – начальник «Главтюменнефтегаз» с 1985 по 1990 год.

В строительной отрасли: Баруков Алексей Сергеевич – начальник Главтюменнефтегазстроя с 1970 по 1973 год; Курамин Владимир Петрович – начальник «Главтюменнефтегазстроя» с 1974 по 1981 год; Коротчаев Дмитрий Иванович – начальник управления транспортного строительства «Тюменьстройпуть» с 1966 по 1981 год; Шмаль Геннадий Иосифович – генеральный директор объединения «Сибкомплекстмонтаж» с 1978 по 1982 год, в дальнейшем заместитель министра в Министерстве строительства предприятий нефтяной и газовой промышленности; Шаповалов Игорь Александрович – управляющий трестом «Тюменьгазстрой», «Главтюменнефтегазстроя» с 1969 по 1976 год, начальник «Сибжилстроя».

Партийно-советские руководители: Шербина Борис Евдокимович – первый секретарь Тюменского областного комитета КПСС

с 1961 по 1973 год, министр строительства предприятий нефтяной и газовой промышленности СССР (1973–1984); Богомяков Геннадий Павлович – первый секретарь Тюменского обкома КПСС с 1973 по 1990 год.

ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

В марте 1990 года впервые прошли выборы народных депутатов на альтернативной (конкурсной) основе. Вновь избранный Тюменский областной Совет состоял из 75 процентов членов и кандидатов в члены КПСС и 25 процентов из беспартийных. Народные депутаты были избраны жителями юга области, ХМАО и ЯНАО, находящихся в составе региона.

Руководство областного совета (председатель Ю.К.Шафраник, заместитель председателя – В.И.Ульянов), опираясь на поддержку депутатов, повело политику экономической самостоятельности области в целях получения права на доходы от добываемых нефти и газа на территории. Начиная с середины шестидесятых годов до 1990 года, на территории области добыто 5,4 миллиарда тонн нефти и 4,5 триллиона кубометров газа. Диктат союзного центра и ведомственность не способствовали сбалансированному развитию области, структура экономики носила односторонний характер.

Финансирование социальной сферы из союзного центра и ведомств осуществлялось по остаточному принципу. Без учёта этих особенностей было сложно понять стремление Тюменского областного совета народных депутатов к большей экономической независимости от центра, проявившееся сначала у руководства областного совета, а затем овладевшее умами всего депутатского корпуса.

В ноябре 1990 года областной совет принимает «Концепцию перехода Тюменской области на принципы самоуправления в условиях формирования рыночной экономики», в основу которой был положен механизм платности недропользования в интересах населения области и автономных округов. Полученные средства от добычи на территории нефти и газа должны были направляться на развитие здравоохранения, образования, сельского хозяйства, малого и среднего бизнеса, социальную поддержку населения.

В соответствии с Концепцией по инициативе областного совета принимаются: Указ Президента РСФСР от 19 сентября 1991 года № 122 «О развитии Тюменской области», которым предусматривались разработка и принятие Программы развития Тюменской

области, предоставление права на формирование и свободное использование территориального фонда товарных и сырьевых ресурсов в объеме 10 % от общего производства нефти и газа и 10 % другой продукции, производимой предприятиями, расположенными на территории области и автономных округов для обеспечения социально-экономического развития региона; Федеральный закон от 21 февраля 1992 года № 2395-1 «О недрах», предусматривающий поступление в бюджет области части платежей за добычу углеводородного сырья, а на территории Тюменской области с входящими в её состав ХМАО и ЯНАО, а именно: 30 % в местный бюджет (город, район), 30 % в бюджет области и автономных округов.

Областным советом народных депутатов были обеспечены выборы депутатов законодательного органа области – Тюменской областной думы первого созыва всем населением, проживающим в автономных округах и муниципальных образованиях юга Тюменской области.

НОРМА: ОКРУГ В СОСТАВЕ КРАЯ

Предложение представителей краёв, областей, в состав которых входят автономные области в проект Конституции РФ (раздел Федеративное устройство):

«В проекте Конституции РФ не учтено решение секции от 16.06.1993 г. о том, чтобы эксперты совместно с представителями краёв (областей) и членами Правительства РФ рассмотрели вопрос о включении Положения по вопросам взаимоотношений краевых, областных органов власти и управления с входящими в их состав автономными округами.

В связи с этим просим вновь вернуться к рассмотрению данной проблемы и в проекте Конституции РФ статью 65 дополнить: «Автономный округ может входить в край (область). Особенности правового статуса края (области), в состав которого входят автономные округа, определяются федеральными законами о крае (области). Особенности правового статуса автономного округа определяются федеральными законами о крае (области). Особенности правового статуса автономного округа определяются федеральными законами.

Правовой статус республики, края, области автономной области, автономного округа может быть изменён без их согласия» – за подписью председателя Тюменского областного совета народных депутатов В.И.Ульянова и заместителя главы администрации Тюменской

области Ю.И.Конева. Данное предложение было принято Конституционным совещанием.

КОНСТИТУЦИЯ РФ 1993 ГОДА

Частью 4 статьи 66 Конституции Российской Федерации закреплено: «Отношения автономных округов, входящих в состав края, области, могут регулироваться федеральным законом и договором между органами государственной власти автономного округа и, соответственно, органами государственной власти края или области».

ТОЛКОВАНИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Принято Постановление Конституционного Суда Российской Федерации от 14 июля 1997 года № 12-п по делу о толковании содержащегося в части 4 статьи 66 Конституции Российской Федерации Положения о вхождении автономного округа в состав края, области. Так определено, что вхождение округа в состав края, области означает, что автономный округ, будучи равноправным субъектом Российской Федерации, одновременно составляет часть другого субъекта страны. Вхождение автономного округа в состав края, области означает наличие у края, области единых территорий и населения, составными частями которых являются территории и население автономного округа.

ВЫБОРЫ СЕРГЕЯ СОБЯНИНА

В январе 2001 года на пост губернатора Тюменской области выбран Сергей Собянин. Выборы прошли с участием избирателей, проживающих в муниципальных образованиях юга Тюменской области, а также в ХМАО и ЯНАО. На первых выборах губернатора области Л.Ю.Рокочко в декабре 1996 года население округов не участвовало в выборах, хотя Указом Президента Российской Федерации Б.Н.Ельцина от 13 сентября 1996 года предписывалось обеспечить их участие. Победа С.С.Собянина позволила начать процесс урегулирования взаимоотношений «область – автономные округа».

С.С.Собянин прекратил противостояние губернаторов области и автономных округов, инициировал согласовательные процедуры по правовому оформлению отношений между органами государственной власти области и автономными округами, заключив Договор между органами государственной власти Тюменской области и автономных округов от 9 июля 2004 года, который положил основу для разработки и принятия

в дальнейшем программы «Сотрудничество», ставшей финансово-экономическим механизмом взаимодействия органов власти области и автономных округов до 1 января 2035 года.

НА ПУТИ К «СОТРУДНИЧЕСТВУ»

4 июля 2003 года принят Федеральный закон № 95-ФЗ «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» (статья 72 Конституции Российской Федерации) органам власти передавалось 41 полномочие с увеличением бюджета субъектов Федерации за счёт перераспределения налоговых поступлений в пользу субъектов Федерации. Данный закон стал основой для заключения Договора между органами госвласти Тюменской области, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов от 9 июля 2004 года. Документ стал основой для разработки программы «Сотрудничество».

9 июля 2004 года С.Е.Корепанов – председатель Тюменской областной думы, С.С.Собянин – губернатор Тюменской области, В.С.Сондыков – председатель Думы Ханты-Мансийского автономного округа, А.В.Филиппенко – губернатор ХМАО, С.Н.Харючи – председатель Государственной думы Ямало-Ненецкого автономного округа, Ю.В.Неёлов – губернатор ЯНАО – подписали между органами государственной власти области и округов «Договор о разграничении полномочий, переданных области Российской Федерацией».

ДОГОВОР МЕЖДУ ОБЛАСТЬЮ И ОКРУГАМИ

9 июля 2004 года С.Е.Корепанов – председатель Тюменской областной думы, С.С.Собянин – губернатор Тюменской области, В.С.Сондыков – председатель Думы Ханты-Мансийского автономного округа, А.В.Филиппенко – губернатор ХМАО, С.Н.Харючи – председатель Государственной думы Ямало-Ненецкого автономного округа, Ю.В.Неёлов – губернатор ЯНАО – подписали между органами государственной власти области и округов «Договор о разграничении полномочий, переданных области Российской Федерацией».

По программе «Сотрудничество» за 20 лет в Югре и на Ямале построено, реконструировано и отремонтировано 200 объектов социальной сферы: школы, детские сады, больницы, центры культуры и спорта. Появилось 1,6 тыс.км дорог.

ПРИНЯТИЕ И РЕАЛИЗАЦИЯ ПРОГРАММЫ

«Сотрудничество» стало главным финансово-экономическим

инструментом взаимодействия Тюменской области и округов. Финансирование программы осуществляется бюджетами региона и автономных округов на реализацию согласованных проектов.

С 2004 года по настоящее время реализовано 173 проекта: 112 на территории ХМАО, 36 на территории муниципальных образований юга Тюменской области, 25 на территории ЯНАО.

Программа «Сотрудничество», как и Договор между органами государственной власти области и автономных округов в составе областных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» (статья 72 Конституции Российской Федерации) органам власти передавалось 41 полномочие с увеличением бюджета субъектов Федерации за счёт перераспределения налоговых поступлений в пользу субъектов Федерации. Данный закон стал основой для заключения Договора между органами госвласти Тюменской области, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов от 9 июля 2004 года. Документ стал основой для разработки программы «Сотрудничество».

9 июля 2004 года С.Е.Корепанов – председатель Тюменской областной думы, С.С.Собянин – губернатор Тюменской области, В.С.Сондыков – председатель Думы Ханты-Мансийского автономного округа, А.В.Филиппенко – губернатор ХМАО, С.Н.Харючи – председатель Государственной думы Ямало-Ненецкого автономного округа, Ю.В.Неёлов – губернатор ЯНАО – подписали между органами государственной власти области и округов «Договор о разграничении полномочий, переданных области Российской Федерацией».

По программе «Сотрудничество» за 20 лет в Югре и на Ямале построено, реконструировано и отремонтировано 200 объектов социальной сферы: школы, детские сады, больницы, центры культуры и спорта. Появилось 1,6 тыс.км дорог.

В прошлом году вместе с губернаторами Югры и Ямала мы продлили действие программы «Сотрудничество» до 2035 года. А значит, работа на благо земляков продолжится».

Владимир УЛЬЯНОВ, заслуженный юрист Российской Федерации, заместитель председателя, председатель Тюменского областного совета народных депутатов XXI созыва (1990 – 1994 годы), депутат Тюменской областной Думы V, VI, VII созывов

На зарядку становись!



Работа с большим интересом и увлечением повторяли за Марией Жилиной физические упражнения. // Фото автора

В Сладковской школе прошла Общероссийская акция «Зарядка со стражем порядка». Она была приурочена к Всероссийскому дню физкультурника и к Году семьи, объявленному президентом России.

Масштабное событие организовано МВД России с целью повышения доверия граждан к органам внутренних дел и пропаганды здорового образа жизни.

– Суть акции – совместно с представителями общественных советов при территориальных органах МВД России и региональными отделениями Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодёжи «Движение Первых» в общественных местах, образовательных организациях, детских оздоровительных лагерях организовывали спортивные встречи для детей, их родителей и молодёжи. Занятия проводили сотрудники органов внутренних дел, – рассказывает председатель совета районного отделения Движения Первых Надежда Миронова.

На свежем воздухе динамичное занятие для юных сладковцев провела инспектор подразделения по делам несовершеннолетних отделения полиции № 4 лейтенант полиции Мария Жилина.

– Надеюсь, что данное мероприятие станет для нас хорошей традицией. Рада возможности пообщаться с ребятами. Наша профессия ко многому обязывает, для этого нужна и хорошая физическая подготовка. Стать здоровыми, сильными, набраться энергии, зарядиться оптимизмом нам, безусловно, помогает зарядка, – говорит Мария Жилина.

В солнечный летний день мальчишки и девочки, вооружившись хорошим настроением, под зажигательную музыку старательно повторяли несложный комплекс упражнений, представленный стражем порядка. В спортивной акции вместе со школьниками приняли участие их родители и «серебряные» волонтеры района, которые зарядились бодростью на целый день.

В заключение мероприятия юные сладковцы организовали флешмоб, посвящённый юбилею образования Тюменской области. Дети выстроились в виде числа 80, которое указывает возраст региона, и, взявшись за руки, прокричали: «Тюменская область, мы любим тебя!».

Элона КАРАМЯНЦ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14.08.2024

№ 553

с.Сладково

**О введении режима «Чрезвычайная ситуация»
на территории с.Менжинское**

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2003 № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», Законом Российской Федерации от 14.05.1993 № 4979-1 «О ветеринарии», приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 24.08.2021 № 587 «Об утверждении Ветеринарных правил осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов оспы и коз», результатом исследования по экспертизе Тюменской областной ветеринарной лаборатории № 115995-116004/2-ОБ от 14.08.2024, постановлением Губернатора Тюменской области «Об установлении ограничительных мероприятий (карантина) по оспе овец и коз» от 14.08.2024 № 97, на основании решения комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайной ситуации и обеспечению пожарной безопасности Сладковского района от 14.08.2024 № 12 в целях предупреждения распространения и ликвидации оспы овец и коз:

1. Ввести с 15 час. 00 мин. 14 августа 2024 года в границах села Менжинское и до особого распоряжения режим «ЧРЕЗВЫЧАЙНАЯ СИТУАЦИЯ».

2. С 15 час. 00 мин. 14 августа 2024 года перевести в режим функционирования «ЧРЕЗВЫЧАЙНАЯ СИТУАЦИЯ» органы управления и силы районного звена территориальной подсистемы единой государственной системы по предупреждению и ликвидации чрезвычайной ситуации (далее – РСЧС) Сладковского муниципального района и установить «МЕСТНЫЙ» уровень реагирования.

3. Установить с 14 августа 2024 года ограничительные мероприятия (карантин) по оспе овец и коз на территории:

3.1. Эпизоотического очага, расположенного в пределах границ личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Сладковский район, село Менжинское, улица Маслянская, дом 1 (место нахождения источника и факторов передачи возбудителя в тех границах, в которых возможна его передача восприимчивым животным).

3.2. Неблагополучного пункта, прилегающего к эпизоотическому очагу, радиус которого составляет 2 км от границ эпизоотического очага.

3.3. Угрожаемой зоны, прилегающей к неблагополучному пункту, радиус которой составляет 10 км от границ неблагополучного пункта, включая деревни Рождественка, Шадринка, посёлок Политотдельский.

4. Директору Сладковского МУП ЖКХ (Лобода М.В.):

4.1. Установить и оборудовать дезбарьерами и соответствующими указателями «Карантин», «Проход и проезд запрещён», ветеринарные посты на всех въездах-выездах с.Менжинское по направлениям: д.Шадринка, д.Долматово Казанского района и п.Политотдельский.

4.2. Обеспечить дезбарьеры необходимым количеством опила, установить туалеты.

5. И.о. главы Менжинского сельского поселения (Дровниковой А.А.) совместно с ГАУ ТО «Казанский межрайонный центр ветеринарии» Мальцеву А.А.):

5.1. Провести собрания граждан и учёт поголовья мелкого рогатого скота в с.Менжинское путём подворного обхода.

5.2. Провести собрания граждан и учёт поголовья мелкого рогатого скота в угрожаемой зоне путём подворного обхода в деревнях Шадринка, Рождественка, посёлка Политотдельский.

5.3. Продолжить проведение информирования населения по профилактике оспы мелкого рогатого скота.

6. Начальнику ОП № 4 МО МВД «Ишимский» (Самодуров Д.А.) совместно с ГАУ ТО «Казанский межрайонный центр ветеринарии» (Мальцеву А.А.):

6.1. Организовать круглосуточные дежурства на ветеринарно-полицейских постах для осуществления контроля за перемещением овец и коз, а также дезинфекции проезжающих транспортных средств через организованный дезбарьер.

6.2. Выделить специалистов для отчуждения животных на весь период отчуждения.

7. Заместителю директора ДРСУ-5 АО ТОДЭП (Шадрину В.М.):

7.1. Установить у круглосуточных ветеринарно-полицейских постов дорожные знаки, ограничивающие скорость движения автотранспорта.

7.2. Перекрыть второстепенные дороги в с.Менжинское (перепахать, выставить бетонные блоки и др).

8. И.о. главы Менжинского сельского поселения (Дровниковой А.А.):

Организовать подвоз воды на ветеринарно-полицейские посты для заправки ДУК по мере необходимости.

9. Начальнику 133 ПСЧ 18 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Тюменской области (Просветову С.В.) выделить специалистов для отчуждения животных на весь период отчуждения.

10. ГАУ ТО «Казанский межрайонный центр ветеринарии» (Мальцеву А.А.):

10.1. Подготовить ёмкости с водой для заправки дезбарьеров, ведра для дезбарьеров.

10.2. Определить место установки спецавтомшины для утилизации рядом с эпизоотическим очагом, расположенным в пределах границ личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Сладковский район, село Менжинское, улица Маслянская, дом 1.

11. Главному редактору АНО «ИИЦ «Трудовое знамя» (Позюмской А.А.) совместно с ведущим специалистом сектора по ГО и ЧС администрации Сладковского муниципального района (Чикунным В.А.) информировать население по профилактике оспы овец и коз и проводимых мероприятиях по недопущению её распространения.

12. На период действия «Чрезвычайная ситуация» на территории с.Менжинское и ограничительных мероприятий:

12.1. Запретить в эпизоотическом очаге:

- лечение больных восприимчивых животных;

- посещение территории посторонними лицами, кроме персонала, выполняющего производственные (технологические) операции, в том числе по обслуживанию восприимчивых животных, специалистов госветслужбы и персонала, привлечённого для ликвидации очага, лиц, проживающих и временно пребывающих на территории, признанной эпизоотическим очагом;

- ввоз (ввоз), вывоз (вывоз) животных всех видов;

- вывоз кормов, с которыми могли иметь контакт больные восприимчивые животные;

- вывоз молока, полученного от восприимчивых животных;

- сбор и вывоз спермы восприимчивых животных;

- стрижку, сбор пуха, вывоз шерсти и пуха восприимчивых животных;

- снятие шкур с трупов павших восприимчивых животных;

- въезд и выезд транспортных средств (за исключением транспортных средств, задействованных в мероприятиях по ликвидации эпизоотического очага и (или) по обеспечению жизнедеятельности людей, проживающих и (или) временно пребывающих на территории хозяйства);

12.2. Запретить в неблагополучном пункте (с.Менжинское):

- ввоз восприимчивых животных, не вакцинированных против оспы;

- вывоз восприимчивых животных из неблагополучного пункта, за исключением вывоза восприимчивых животных на убой на предприятия по убою животных или оборудованные для этих целей убойные пункты;

- вывоз молока, полученного от восприимчивых животных;

- стрижку, сбор пуха, вывоз шерсти и пуха восприимчивых животных;

- проведение сельскохозяйственных ярмарок, выставок (торгов) и других мероприятий, связанных со скоплением восприимчивых животных.

12.3. Запретить в угрожаемой зоне (деревни Рождественка, Шадринка, посёлок Политотдельский):

- ввоз не вакцинированных против оспы восприимчивых животных;

- вывоз восприимчивых животных, за исключением вывоза восприимчивых животных на убой на предприятия по убою животных или оборудованные для этих целей убойные пункты;

- проведение сельскохозяйственных ярмарок, выставок (торгов) и других мероприятий, связанных со скоплением восприимчивых животных.

13. Ограничить передвижение транспорта в зоне карантина, при этом допущенный транспорт подлежит обязательной дезинфекции на въезде и выезде из карантинной зоны.

14. Опубликовать настоящее постановление в газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

15. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава района

А.В.Иванов

КУПЛЮ БЫЧКОВ
1-10-месячных.
Тел.: 8-904-075-52-02.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ.
Тел.: 8 (34555) 2-32-96.



ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ: 02, 102

ЕМКОСТИ
ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ
Самые низкие цены!
Доставка: 8-952-343-66-66

В магазине «Пара шагов»
(ул.Кондратьева, 15)
ПОСТУПЛЕНИЕ ШКОЛЬНОЙ
ОДЕЖДЫ И ОБУВИ.
Скидки на товар.
Подробнее уточните на кассе.
График работы на август:
ежедневно с 9-00 до 19-00.

ВОДОПРОВОД
ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполнит любые виды
строительных работ
Строим дома, дачи, беседки, хозблоки
Ремонтируем фасады, крыши, заборы,
фундамент, отмостки и многое другое.
• Работаем со своим материалом • Выезд на замер бесплатно!
• Делаем быстро и качественно • Пенсионерам скидка 15-25%
8-969-807-77-73 Виталий

За прошедшую неделю, с 12 по 18 августа, в дежурную часть отделения полиции № 4 поступило 29 сообщений о преступлениях и происшествиях.

Два из них – о нанесении телесных повреждений, одно – о возгорании. Прочих сообщений – 26. Двенадцать звонков зафиксировано из Сладковского поселения, пять – из Маслянского, четыре – из Усовского, по два – из Александровского, Менжинского и Степновского, по одному – из Лопазновского и Никулинского.

За неделю в районе выявлено 25 административных правонарушений.

Двадцать человек нарушили Правила дорожного движения.

Два административных материала оформлено за невыполнение родителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей.

По одному протоколу составлено по фактам нанесения побоев, появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения и распитие спиртного в людном месте.

За неделю в районе не совершено ни одного преступления.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор А.А.Позюмская

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016.

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

Адрес редакции и издателя:
627610, с.Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

Телефоны:
главный редактор - 8 (34555) 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; корректор - 2-39-70; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия - 2-34-94; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Л.В.Верхошапова
Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография», г.Ишим 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 1007 экз. Заказ 67
Объём 1,5 печатного листа

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области

ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»